

推动文化大县建设 着力提升文化软实力

我县启动公共文化展厅建设档案资料征集工作

最近,县委办、县府办发出《关于开展公共文化展厅建设档案资料征集工作的通知》,拟在即将建成的县档案馆新馆建设题为“新昌印记”(暂定名)的公共文化展厅,内容包括历史篇、文化篇、关怀篇、创业篇、旅游篇等五个篇章。为全面详实地反映新昌的悠久历史、文化背景和创业精神,我县将启动公共文化展厅建设档案资料征集工作。

据悉,本次档案资料征集内容为,反映新昌各个历史时期发生的重大活动、历史事件、重大事故和自然灾害等所形成的各类档案资料;反映新昌悠久文化历史的老宗谱、老照

片、著名人物、著名作品、研究成果等档案资料;反映本地区各历史时期的宗教活动、文化教育、民俗民风、地域地貌、风土人情、名胜古迹、城乡建设等情况的档案资料;有代表性地反映各行各业创业创新和发展变化的纸质档案、照片、实物、录音录像、图书、报刊等档案资料;反映老百姓生活变化的具有保存价值的账本、记事本、票证、照片等档案资料;其他具有新昌地方特色的对国家和社会具有保存价值的档案资料。征集工作由县档案局负责,根据单位及个人的意愿,采取捐赠为主,也可采用寄存、暂借复制等形式,并按规定办理有

关手续,由县档案馆颁发荣誉证书。主办单位希望全县各行各业和社会各界有识之士踊跃向县档案局提供公共文化展厅建设相关档案资料。

本次档案资料征集工作的截止时间为2011年8月31日,县档案局联系电话为86020820。对征集到的档案资料,将有代表性地选取部分复制件在新档案馆公共文化展厅永久展示。向县档案馆捐赠、寄存档案的单位和个人,对其档案享有优先利用权,并可对其档案中不宜向社会开放的部分提出限制利用的意见。(通讯员 杨幼桃 龚岚)

合作银行风采

合作银行城西支行搭建金融支农桥梁

新昌新闻网记者杨玉堃报道 日前,新昌农村合作银行城西支行召开金融支农服务座谈会,七星街道及辖区内33个行政村有关负责人参加会议。

会上,新昌农村合作银行副行长杨燕辉介绍了该行支持“三农”的各项优惠政策和措施以及城西支行的基本情况,就如何进一步加强与沟通交流合作、更好地支持新农村建设和中小企业健康发展等征求了意见,并向各行政村党支部书记颁发了“支农联络员”聘书。

据了解,城西支行是新昌农村合作银行存贷款规模和网点布局最大的支行之一,今年以来新增个人贷款77户,金额1820.95万元,企业贷款5户,金额3965万元,有力地支持了地方经济建设。

合作银行团员青年送服务献爱心

日前,新昌农村合作银行团委联合县交通局、羽林街道团委,组织20余名团员青年到客运东站开展助农咨询服务和慰问困难学生活动。

本次活动以“高举旗帜跟党走,青春建功十二五,创先争优作表率”为主题,开展金融咨询、就业信息、公交线路信息和电脑维护等服务,受到了群众的热烈欢迎。团员青年还给前岸村困难学生送去了学习用品和自行车。

(通讯员 陈春华)

合作银行镜岭支行开办首笔保函业务

5月13日,新昌农村合作银行镜岭支行开办了融资类业务中的第一笔保函业务。

保函又称保证书,是指银行、保险公司、担保公司或个人应申请人的请求,向第三方开立的一种书面信用担保凭证。这次保函业务的开办,使该行又多了一项中间业务。

(通讯员 陶宛灵)



社区居民享受电影大餐

新昌新闻网记者杨玉堃摄影报道 大银幕挂起来,放映机转起来,一场热热闹闹的露天电影如约而至。5月17日晚,县电影公司“电影进农村(社区)”活动走进南明街道鼓山社区,为居民们放映了《精武风云·陈真》等影片。

我县举办企业汇率避险讲座

新昌新闻网记者杨玉堃报道 日前,中国银行新昌支行、国家外汇管理局新昌县支局联合举办企业网上申报和汇率避险培训会,100多家企业相关负责人参加培训。

据了解,此次培训旨在推广进出口企业网上申报工作,积极应对汇率变化,采取切实措施防范与规避汇率风险,帮助企业更有效地拓展国际市场。培训会上,国家外汇管理局绍兴市中心支局国际收支申报专家郭清详细讲解了企业网上申报的操作流程,对国际收支申报知识作了政策解读。中国银行浙江省分行资金业务部专家田泉分析了当前的国际形势及几种主要货币的汇率走势情况,并介绍了中国银行的最新产品,帮助企业及时防范和规避汇率风险,加强外汇资金管理。

县人民医院启用健康服务“一卡通”
省时 省钱 省心
就诊预约:86012345

关于要求积极参加绍兴市“党在我心中”庆祝建党90周年网上征文活动的通知

为庆祝建党90周年,绍兴市决定在全市广泛开展“党在我心中”——庆祝建党90周年网上征文活动,希望我县机关、学校、企业、部队、社区、农村等社会各界人员积极参加。具体事项通知如下:

一、征文内容

赞美新中国天翻地覆的变化,讴歌党的丰功伟绩;叙述阅读党史、党的创新理论等方面的思想感受、心得体会;记述学习先进模范人物、优秀共产党员的思想感受;讲述走进各类爱国主义教育基地、红色革命基地的体会;表达对中华民族伟大复兴的期盼及对未来美好生活的向往等。

二、征文要求

- 1. 主题明确、观点鲜明、结构严谨、内容感人、文辞优美。征文题目自拟,体裁不限,字数在1300字以内。
- 2. 博客博文字数在800字以内,微博博文字数在140字以内。
- 3. 征文时间:2011年5月12日—6月20日。

三、投稿方式

绍兴网统一开设征集活动专题页面(http://www.shaoxing.com.cn/gg/guanggao/dzwxyz/) 和论坛专版(http://bbs.shaoxing.com.cn/forumdisplay.php?fid=243),或者直接发送投稿邮箱 zjsxnet@163.com,所有投稿请在标题栏

注明“党在我心中”征文字样。

四、征文评选

本次活动按征文、博客(微博)两类评比,各设一、二、三等奖若干名,统一颁发证书、奖金。优秀作品推荐上报省委宣传部组织开展的网上征文活动参评,并择优在绍兴日报、绍兴晚报等媒体上刊发。

中共新昌县委宣传部
新昌县新闻信息传播中心
2011年5月16日

“五不放松” 全面管控农村道路交通秩序

新昌县乡村道路点多线长,为加强农村道路交通管理,4月份以来,新昌县交警大队根据县领导的批示精神,全面落实工作措施,以“五不放松”绷紧农村道路交通安全弦。整治一个多月来,有效遏制了乡村道路交通事故的高发势头,全县共查处各类交通违法行为14256起,其中农村道路5000余起;查处酒后驾驶164人次,其中醉酒7人次;查获无证驾驶30起,超速超载3000余起;行政拘留11人次。

一是坚持调研动员不放松。3月31日,针对“3·30”重大事故,大队立即召开了中队长会议,要求各路管中队吸取事故教训,及时调整农村勤务。4月20日在调研的基础上大队又制订了《农村道路交通管理方案》,着手为期3个月的集中整治行动。同时大队结合“大走访”开门评警活动,积极听取社会各界对道路交通管理的意见和建议,共收到意见建议10余条。此外,大队又通过开展“发扬枫桥经验,开展执法为民”主题教育活动,教育全体民警牢固树立执法为民理念,充分认识当前严峻的交通安全形势,将预防农村重特大道路交

通事故作为道路交通管理工作的重中之重,克服麻痹思想和侥幸心理,时刻绷紧事故防控这根弦,恪尽职守,全力打造民生警务。

二是坚持隐患排查治理不放松。4月份,大队组织民警着手对影响农村道路交通安全的事故黑点路段、窄路、路面不平整、临水临崖高落差危险路段进行排查,目前已排查出儒岙镇官元庙村屯村自然村至天姥林场等多处高落差危险路段,均将逐步及时报告安监局督促相关部门落实治理。同时针对春季雨水多及茶文化节等重大节会活动,对天姥山景区、双彩乡下丹溪、沃洲湖景区等容易发生滑坡、泥石流等地质灾害的路段进行排查汇总,通报相关部门及时安装防护措施、制作警示标志提醒驾驶员注意安全。

三是坚持交通宣传不放松。以“醉驾入刑”、《道路交通安全法修正案》为重点,突出学生、农村人口等交通违法重点高发人群,结合“文明交通行动计划”,积极开展形式多样的交通安全宣传活动。4月7日、4月28日,张炎敏大队长亲赴县质监局、县汽运公司宣传交通安全。4月份以来,大队还与县少工委、教

体局、青少年活动中心、星空畅论坛等多家单位联合开展“你我手拉手,平安路上走”系列交通安全宣传活动,走进南岩小学、镜岭镇西山头希望小学、澄潭镇中心小学等小学,通过“小手拉大手”的形式,开展交通宣传,提高农村群众的交通安全意识和自我防范意识。

四是坚持源头管控不放松。大队实行事故月通报分析制,坚持每月将辖区事故情况及典型重特大交通事故情况通报给各乡镇(街道)、部门。联合农村派出所加强电动自行车的管理,全面摸排农村地区电动自行车底数,实行电动车登记、上牌。充分发挥治超临时停车场的的作用,加强超载治理。车管所还针对性地加强了对农村小客运企业的检查监督,积极开展上门服务,并严格加强摩托车的检验。4月份以来,已累计查处货车超载违法行为252起,查获报废摩托车126辆,电动车登记、上牌2100辆。

五是坚持路面管控不放松。大队对农村道路管控实行领导包干责任制,坚持集中整治与日常巡查相结合。由大队领导亲自带队,每天保证三分之一以上警力上路,加大对无

证驾驶、酒后驾驶、超速行驶、强超强会、违法载人、超员、报废车上路行驶等严重交通违法行为的查处打击力度。遵循违法行为处理不到位不放行,事故隐患不排除不放行,当事人不接受教育、不受到处罚、安全责任意识不提高不放行“三不放”原则;并根据农村道路交通的特点和摸排的黑点、疑点、难点,及时调整警力部署,有针对性地加大对双彩乡双溪村道、横镜线等事故易发路段、时段的巡逻管控力度。严格落实定路段、定人员、定职责的管段责任制,提高民警履行职责的责任心和使命感,最大限度地发现、纠正、消除交通违法行为,有效遏制道路交通事故的发生。

(通讯员 石沁舒 吴钢)

红绿灯
(230)
新昌县交警大队协办